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Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 10 3 6 4 5 4 7 6 9 6 10 9 79 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

1. По 0,5 балла за каждую верную позицию (дробная оценка округляется в пользу участника, 
например, 5,5 = 6) + 1 балл за верное название устройства + до 2 баллов за его назначение (в 
зависимости от полноты определения). Максимально 10 баллов 

Устройства ввода информации Устройства хранения информации Устройства вывода информации 

2, 5, 10, 11, 13 3, 9, 12, 14 1, 4, 6, 8, 15 

➢ 7) Процессор (1 балл) – это «мозг» компьютера, главная микросхема (1 балл), которая занимается 
обработкой и управлением основными процессами в компьютере (1 балл) 

2. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 3 балла 

1)  4 ячейки 2) 2 ячейки 3) 15 символов 

3. По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

1)  КОСМОС 2) ЗЕМЛЯ 3) 12 ГТУЗОВ 

4. По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 4 балла 

1)  В)  2)  Б)  

5. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов 
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6. По 2 балла за каждый вариант ответа. Максимально 4 балла 

1) Олег, Юля, Витя, Маша 2) Олег, Юля, Маша, Витя 

Комментарий. Из условия 1 следует, что три человека стоят в очереди в следующем порядке: Олег, 
Юля, Маша. Из условия 2 следует, что Витя не может находится рядом с Олегом. Значит, он стоит 
между Юлей и Машей или в конце очереди. Таким образом, ребята стоят в очереди в следующем 
порядке: Олег, Юля, Витя, Маша или Олег, Юля, Маша, Витя. 

7. По 0,5 балла за каждую верную позицию + по 0,5 балла за 
каждый правильный элемент блок-схемы. Дробная оценка 
округляется в пользу участника (например, 5,5 = 6). 
Максимально 7 баллов.  

2 – Задумай число 
6 – Конец 
4 – Если да, то раздели на 2 
3 – Число четное 
1 – Начало 
5 – Запиши результат 
4 – Если нет, то прибавь 1 

8. По 1 баллу за каждый правильный элемент ответа. Максимально 6 баллов 

Андрей Соколов (1 балл) пошел на олимпиаду по русскому языку (1 балл) 
Василий Журавлёв (1 балл) – на олимпиаду по математике (1 балл) 

 Пётр Лисицын (1 балл) – на олимпиаду по информатике (1 балл) 

9. По 1 баллу за каждый верный элемент схемы. Максимально 9 баллов 

ДАННЫЕ: текстовые, числовые, графические, звуковые – 5 баллов  
ПРОГРАММЫ: прикладные, системные, инструментальные – 4 балла  

10. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

1)  В месяце не бывает больше тридцати дней.   Ложь 
2)  Летние каникулы не короче зимних каникул.   Истина 
3)  На Луну можно слетать на самолёте.   Ложь 
4) Не каждый день можно не ходить в школу.   Истина 
5)  Среди школьников не все не ходят в четвертый класс.   Истина 
6)  Каждый, кто ходит в школу – школьник.   Ложь 

11. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 10 баллов 

По вертикали: 1. Кожа. 2. Хранение. 3. Мозг. 5. Компьютер. 7. Передача.  
По горизонтали: 4. Обработка. 6. Чертеж. 8. Информация. 9. Сканер. 10. Глаза. 

12. По 1 баллу за каждое верное число. Максимально 9 баллов 

2123, 2121, 2125, 2321, 2323, 2325, 2521, 2523, 2525 


